

# 外交部:坚决反对德方允许香港分裂分子入境从事反华分裂活动

据新华社电 外交部发言人华春莹10日在例行记者会上表示,中方对德方允许香港分裂分子入境从事反华分裂活动以及德国外长马斯公然同这样的人接触表示强烈不满和坚决反对。

据报道,德国外长马斯对黄之锋获得保释表示欢迎,并于9日晚在柏林与黄之锋见面。华春莹说,中方已向德方提出严正交涉。华春莹强调,香港事务纯属中国内政,任何外国政府、组织

和个人都无权干预。任何挟洋自重、分裂国家的言行和图谋都注定要失败。个别德国媒体和政客企图借反华分裂分子蹭热度、博眼球做政治秀的做法也是极其错误的,是对中国主权的不尊重和对中国内政的干涉。

“德国总理默克尔上周访华期间,明确表示支持‘一国两制’、反对暴力。我们不禁要问,德方此时允许黄之锋到德活动并同马斯外长接触,意欲何为?我们敦促德方信守承诺,避免向香港激进分裂势力发出错误

信号。”华春莹说。“我们也敦促马斯先生作为德国外长,遵守最基本的国际法和国际关系基本准则,做有利于中德关系发展的事,而不是中德关系的破坏者。”华春莹说。

## 9月20日起 购车上牌可一站办结

据新华社电 记者从公安部获悉,9月20日起,机动车销售企业可提供购买车辆、购置保险、选号登记等全流程服务,群众购车后无需前往车管所办理登记。

据了解,此次改革在推进购车上牌一站办结的同时,还将查验、审核工作前置化,实现销售前车辆预查验、资料预审核、信息预录入。群众购车后直接选号办牌,当场领取行驶证、登记证书、临时号牌,正式号牌邮寄到家,变多个环节为一个环节,最大限度地压缩等候时间,实现登记上牌更高效、更优体验。

据公安部交通管理局局长李江平介绍,该措施将自今年9月20日起在直辖市、省会市、自治区首府市、计划单列市等大中城市率先推行,年底前在全国全面推行,逐步增加机动车销售企业代办网点数量,实现服务全覆盖。

## 国务院办公厅印发《关于稳定生猪生产促进转型升级的意见》 各省(区、市)政府负总责

据新华社电 近日,国务院办公厅印发《关于稳定生猪生产促进转型升级的意见》(以下简称《意见》)。《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照党中央、国务院决策部署,坚持稳中求进工作总基调,发挥市场在资源配置中的决定性作用,以保障猪肉基本自给为目标,立足当前恢复生产保供给,着眼长远转变方式促转型,强化责任落实,加大政策扶持,加强科技支撑,推动构建生产高效、资源节约、环境友好、布局合理、产销协调的生猪产业高质量发展新格局,更好满足居民国内消费需求,促进经济社会平稳健康发展。

《意见》提出,要稳定当前生猪生产,鼓励地方结合实际加大生猪生产扶持力度,规范禁养区划定与管理,保障种猪、仔猪及生猪产品有序调运,持续加强非洲猪瘟防控,加强生猪产销监测,完善市场调控机制。要加快构建现代养殖体系,大力发展标准化规模养殖,积极带动中小养猪场(户)发展,推动生猪生产科技进步,加快养殖废弃物资源化利用,加大对生猪主产区支持力度。要健全现代生猪流通体系,加快屠宰行业提档升级,变革传统生猪调运方式,加强冷链物流基础设施建设。

《意见》强调,要强化政策措施保障。一是加大金融政策支持。完善生猪政策性保险,提高保险保额、扩大保险规模,并与病死猪无害化处理联动,鼓励地方继续开展并扩大生猪价格保险试点。创新金融信贷产品,探索将土地经营权、养殖圈舍、大型养殖机械等纳入抵押物范围。二是保障生猪养殖用地。完善设施农用地政策,合理增加附属设施用地规模,取消15亩上限,保障废弃物处理等设施用地需要。三是强化法治保障。加快修订动物防疫法、生猪屠宰管理条例,研究修订兽药管理条例等法律法规,健全生猪产业法律制度体系。加大执法监管力度,依法查处生猪养殖、运输、屠宰、无害化处理等环节的违法违规行为。

《意见》要求,各省(区、市)人民政府对本地区稳定生猪生产、保障市场供应工作负总责,主要负责人是第一责任人。各地区、各有关部门要按照职责分工,加大工作力度,抓好工作落实。各省(区、市)要在今年年底前,将贯彻落实情况报国务院。

## 香港各界妇女联合协进会主席何超琼:把香港的情况如实带进联合国

据新华社电 当地时间10日,香港各界妇女联合协进会主席何超琼和顾问伍淑清将在联合国人权理事会第42次会议上发言,介绍香港的有关情况。她们在会前接受记者采访时表示,此行目的是为了表达香港大众对于目前香港实际情况的想法,在联合国的平台上“把香港的情况如实讲出来”。

对于香港当前局势,何超琼表示,香港社会存在的各种情绪和诉求,如果用和平的方式,在香港的法律框架下是绝

对有足够机会表达的,但是示威中的暴力倾向不断升温,“差不多把香港良好的国际形象都破坏了”。

伍淑清对记者说,发生在香港街头的破坏地铁、围堵机场等暴力行为,不但影响香港的全球形象,而且对香港的经济和民生也带来很大冲击。

何超琼表示,目前香港的不安情绪已经蔓延到各阶层,而且受到最大影响和威胁的是平民百姓和小商户。她说:“我现在最想问一个问题:你有表

达你想法的自由,那么你是否也需要考虑所有其他人的自由,让其他人能够有机会平和地生活?”

她说:“香港的事归根结底是我们自己国家的事,各界要齐心协力找到一个解决方法,而不是让香港沦为一个政治工具。”

对于香港警方在此次事件中的表现,何超琼表示,在过去两个多月里,香港警方几乎不眠不休,很多时候要面临围攻,这种情况在香港从未出现过,

导致很多市民不敢出门。对于中国在过去几十年里的巨大发展变化,何超琼说,作为拥有十几亿人口的国家,这些成绩的取得很不容易,希望更多香港年轻人有机会了解内地的实际情况,感受祖国的发展,增强对国家的认知,而不是单纯从书本和网络上接受一些并不全面甚至并不符合实际的信息。

作为曾无数次到访内地的香港商界名人,伍淑清表示,在她看来,现在是到内地投资最好的时候,因为“我们国家到处都在快速发展,各种条件都在改善”,未来一定不可限量。

对于“此时此刻勇敢站出来发声,是否会面临一些非议和压力”的问题,何超琼表示,作为香港妇女团体的主席、商界人士和社会公众人物,香港的未来也有自己一份责任,因此能尽多大力就要尽多大力。伍淑清也表示,“愿为香港能够拥有一个和平、包容的社会而发声。”

# “为人民谋幸福:新中国70年人权成就展”在联合国日内瓦总部开幕

据新华社电 由国务院新闻办公室、中国常驻联合国日内瓦代表团共同主办的“为人民谋幸福:新中国70年人权成就展”9日在日内瓦万国宫开幕。来自俄罗斯、芬兰、墨西哥、菲律宾、赞比亚、欧盟等国家和国际组织的40余位大使和近百个国家的外交官及国际组织官员、记者、学者等300余人参加开幕式。

中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭在开幕式致辞中表示,70年来,在中国共产党的坚强领

导下,中国的人权事业发展写下了辉煌的篇章。中国经济社会发展水平全面提高,民主法治建设持续推进,特定群体权利持续完善,全面深入参与全球人权治理,推动构建人类命运共同体。

他指出,中国人权事业取得举世瞩目的成就,关键是坚定不移走中国特色人权发展道路。中国坚持立足国情,始终以人民为中心,坚持以发展促人权,以法治促人权,以开放促人权。在中国共产党的坚强领导下,中国人民将万众一心,团结一致,继续

坚定不移走中国特色发展道路,为实现“两个一百年”奋斗目标不懈奋斗。中国人权事业必将取得新的更大的发展。

国务院新闻办公室人权事务局局长鲁广锦在开幕式致辞中说,人民幸福生活是最大的人权。新中国70年,是为中国人民谋幸福的70年,也是为世界人民谋发展的70年,深刻改变了当代中国的命运,极大提升了中国人民各项权利的保障水平,谱写了中国人权事业发展的宏伟篇章。未来随着全面建成小康社会的实现,随着国家

基本实现现代化,随着建成社会主义现代化强国,中国人民必将享有更加广泛、更加充分的权利,必将在更高水平上实现全面发展,中国也将为世界人权事业发展、为丰富人类文明多样性作出更大贡献。

本次展览为期5天,采用图片与影视、虚拟与现实、线上与线下相结合的多层次、立体化形式,不仅展出120余幅图片、循环播放20余部微视频,还安排了VR互动区,利用前沿科技探索场景式、空间化故事讲述,为观众了解新中国70年人权事业发展进

步提供身临其境的直观体验。展览现场气氛热烈,观展人员络绎不绝。他们纷纷赞赏新中国成立70年来在人权领域取得的进步,高度评价中国为促进国际人权合作发挥的重要作用。多位发展中国家使节表示,中国人权事业发展令人赞叹,为大力发展中国家树立了成功典范,希望学习借鉴中国人权事业发展经验,也希望中国在国际人权领域提出更多符合发展中国家利益的倡议和主张,推动国际人权治理朝着更加公正合理方向发展。

# 人啊,不怕伤心,就怕伤透心

主持人:香北 倾诉者:李芳(化名)女 50岁

9月9日下午,按照之前预约,我和李芳如约在咖啡馆见面。李芳虽年过半百,但人看上去很年轻,也很有活力。她和丈夫都说好了,孩子考上大学两人就好好散去离婚,结果她的丈夫却不离了。面对这种情况,她到底该怎么办?

1 当年,我考上了长春的一所大学,是大专,在学校里我认识了大明(化名),他喜欢我,我也喜欢他,就这样我们顺其自然地恋爱了。毕业后我们在长春都有了稳定的工作,本打算结婚,但是那时我们在长春没房,我们俩的老家都是县城的,他父母都是工人,我父母都是教师。两家见面后,都挺满意的,说是让我们工作两年,然后家里再给拿些钱,买房,结婚。

接下来,我和大明就一起租了房子,房子不大,非常小,但是我们也把它布置得很温馨,我们一起做饭,读书,看影碟,日子过得幸福快乐。不过就在第二年,大明发生了意外,人没了,这对我的打击非常大,我当时也不想活了,我父母轮流请假来陪着我,从此我一直生活在那个阴影里,那个阴影我心中现在也有,只不过随着年龄和阅历的增加,明白这世上有些事是无常的,所以心里也就不那么悲伤了。

大明英年早逝后,头几年,我都不想再处对象了,因为我这一生只爱大明一个人。后来,快到30岁了,父母为我的婚事着急、焦虑,于是他们帮我介绍对象。我也看了,之前看过两个我都不中意,第三个就是大伟(化名),那时在介绍人家里见大伟第一面,我就觉得他长得有一点像大明,这让我对他一下就有了很多好感。他很相中我,我也同意处处看,然后我们就恋爱了。

2 恋爱半年多,真觉得大伟挺好的,那时他年龄也不小了,我年龄也不小了,于是我们就结婚了。婚后第三年,我们有了女儿。这期间,我越来越了解大伟,他虽比不上大明有才,一身的缺点,但是人不坏,这是我当时对他的评价。所以我们之间吵架后,我总是原谅他,毕竟我是我自己选的,从他结婚后把工资交给我管理这一点,我就想对他好,要好好地和他过日子。这话我也跟他说过,他听了也很高兴。

也许婚姻都有七年之痒吧,到

我们结婚第七年时,我们俩总是吵架,他看我来气,我看他来气。例如,休息时间,他从来不看书,他没事就跟他哥们儿打麻将去,之前他还会带哥们儿回家吃饭,让我给他说了,他往后就不敢了。他看我也烦,还说单位一发点儿啥,我就拿我父母家去了,没给他父母拿,因为这个我们也会吵。虽然他吵,虽然烦,但说心里话,还想着他好好过日子,觉得那些都不是什么大事。

直到女儿上初二那年,他有外遇了。老天有眼,让我给知道了。当时心里不好受,但我挺好奇的,不知道什么样的女人会看上他。于是我了解了一下,结果真的是,那个女人太低级了。我这人挺有主意的,他当时要跟我离婚,我马上就同意了。在说分财产的时候有了分歧,他有外遇,还不想净身出户,那我不拿我猴要吗?于是这事他父母、我父母都知道了,他父亲当着面把我打了,让他不要离婚,必须跟那个女人断了。

3 当时我们家里让他作的啊,别提了!他就想离婚,我同意了,他就作他父母去!还跟他父母说,说我我心里就没瞧得起他。对,我是这样的,真没瞧得起他。后来他跟我心平气和地说:“你总说我瞧不起你,可你倒于点儿让我瞧得起你的事啊,你说那个女人那样,你让我怎么瞧得起你啊!”他听了这话就暴跳如雷,除了喊离婚,别的什么也不会喊了。我当时说这话就是气他吧,不管我有没有瞧得起他,那些年,我为了他、女儿还有这个家付出了很多。我不是没人追的女人,但是我知道自己是已婚的人,从来洁身自好,没像他那个样子。

当时女儿知道我们要离婚很伤心,都哭了,但是我会做女儿工作,女儿后来好多了。我想,如果我们就离婚了,结果他闹了三个月后,又不离了。我问他为啥不离了,他说心疼女儿,说是等女儿考上大学了,就跟我离婚,这是他亲口跟我说的。整个事件,我都是受害者,但是我为什么没有离婚,一是因为女儿,二是因为钱。他那时虽然在作闹,但是他没往回要工资卡,所以我也没提离婚。但是我跟他说好了,女儿高考后,我们就离婚。

这件事后,我对他一点感情也没有了。我们虽依然生活同一个屋檐下,但是我们睡在不同房间,我和女儿睡大屋,他自己睡小屋。他晚

上爱回来不回来,我都不管,我有时带女儿回娘家一住好几个月,他也不管。女儿刚上高二时,他把工资卡密码改了,不让我知道。我和他心平气和地谈了,我说都这样了,离婚吧,这是我第一次提出离婚。他说等女儿高考后离,我说女儿已经知道我们的情况了,没必要等到高考后,

他坚持说,那离和不离对女儿来说不一样。

4 我特别爱我的女儿,她学习成绩一直不错,我想那就等高考后再说吧。女儿上高三时,他又把工资卡密码给我了,我不明白他是想干什



么?他说高三了,让我多给女儿买点好吃的。那时他好像又变了一个人,晚上回家有时还给我和女儿做饭了,我本不想吃他做的饭,但是为了让女儿高兴,我也吃,一家三口吃饭时,我女儿就很快乐,这我看得出来。

我回家跟我妈聊这事,我妈就说,那还不明白怎么回事吗?还是觉得你好呗。我妈还跟我工资卡给就收着,那钱给女儿花了,比给外人强。对于他的这些举动,我已经无感了,那时我就希望女儿能考上一所全国重点大学,我就知足了。而且我下定决心,女儿高考完,我肯定要和他离婚,因为我也要有的生活。

女儿很争气,分数很高,她心里喜欢南方的一所高校,但她怕我孤单说要去报北京的一所高校。我说不行,我说妈妈有能力过好自己的生活,我说你考上大学了,妈妈就要放飞自我了。我女儿就就读于南方的一所高校。送女儿去大学时,他也跟着去了,我也没说什么,毕竟是亲爸,送就送吧。

回来后,我就坚决要跟他离婚,并且我也不需要他净身出户,房产财产平分,一人一半,结果他就不离,说知道自己错了,不想离了。我说不行,我要离了,我要过新生活,我要放飞自我,他就是不离,这给我整没招了。我就想跟他离婚,这一点我很明确,但是他想在这个样子,我怎么办?我现在一分钟都不想看见他,他就这样为人处世,我就瞧不起他,我一想到他就来气。

香北有言: 有的夫妻在一起生活了几十年,可还是不了解对方是什么样的人。就拿李芳来说,我感觉这个女人是性情中人,这种女人有恩必还,有仇必报,谁都拦不住。我问李芳是不是这样的人,她说是。我想,如果当年男方没有背叛,那么她今天不至于如此地坚决离婚。人啊,不怕伤心,就怕伤透心。另外,有些事情,虽然不方便在倾诉中写出,但我想这一家三口都心知肚明,闹到起诉离婚,谁都累,谁都不好看。最后,我想说的是,这世界没有离不成的婚,所以想离婚也不必着急,但是这世界却有不能挽回的亲密关系,与其这样,倒不如学会放手,做一件让自己瞧得上的事,日后或许还有复婚的可能,否则……

**网友点评**

**小凤姐:** 就喜欢女主这样的女人,是非分明。能够权衡利弊。支持你!

**羽歌妈妈:** 支持李芳结束这个索然无味的婚姻。婚姻生活是需要质量的不是过错了就想离就离不想离就顺从,健康的婚姻都是在相亲相爱相互欣赏中夯实,虽然过了你依我依的年龄但也不该见面你烦我烦,李女士要是笃定离婚那就起诉吧。

**wang六:** 支持你哈。

**明月:** 他经历过了才知道还是你值得相伴,所以不想离婚。虽然他回归家庭了,但是他造成的伤害已经无法弥补了,无论他怎么努力,你们的关系再也回不去了。心平气和地谈谈协议离婚吧,没有离不成的婚,闹到法院婚离了,仅剩的一点儿亲情或许也没了。

**暖暖:** 为了孩子已经忍了这么多年了,现在应该对自己好点儿了,爱憎分明不磨叽,支持你追求自己的幸福。

在微信订阅号中搜索“xwhqqqs”或者扫描二维码,即可关注,与香北、安歌等您喜欢的主持人,在此沟通互动

■热线电话:0431-85374333  
 ■微信QQ:445206806  
 ■香北微信:xiangbeillren  
 ■地址:长春市人民大街6906号新文化报社